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Lokomotiva Plzeň dominantní na turnaji
U13
Lokomotiva Plzeň má sice ve svém logu lokomotivu parní,
leč turnajem projela rychlostí legendárního
francouzského vlaku TGV. Získává tedy zlaté medaile na
již pátem turnaji kategorie U13 v malebném polském
městě Krakow.

Páteční program turnaje nenabídl příliš překvapivých, či vyrovnaných, výsledků. Pozdější vítěž turnaje BK
Lokomotiva Plzeň porazil oba domácí výběry více jak dvacetibodovým rozdílem. Domácí výběr Korona
Krakow 2011 nahradil tým z Handlové, kterému neumožnil start na turnaji  špatný zdravotní stav většího
počtu hráčů. Asi jediný zápas, který páteční poklid narušil se odehrál mezi Basketpoint Frýdek-Místek a BA
Young Diamonds. Basketpoint do utkání vstoupil razantně a vybudoval si hned v první čtvrtině dvouciferný
náskok. Hráči Young Diamonds nic nevzdávají a celé utkání se snaží utkání obrátit výsledek ve svůj prospěch,
což se jim nakonec ale nepodaří.

V sobotu bylo nejvíce slyšet o "hornících" z Walbrzychu, kteří nejprve v prvním ranním utkání srdnatě bojují
proti týmu z Plzně, nakonec ho prohrávají vysokým rozdílem. Následně v euforickém závěru jejich druhého
dnešního utkání rozhodl "buzzer beater" o výhře o jediný bod nad domácím výběrem Krakova 2011.
Vyrovnané utkání přinesl i souboj domácího Krakova s Young Diamonds. Český tým opět špatně vstoupil do
první čtvrtiny a prohrál ji dvouciferným rozdílem (čož se mu stalo ve všech utkáních na turnaji). Následně se z
direktu oklepal a srdnatě bojoval až do konce utkání, na výhru to opět nestačilo.

Nedělní program nabídl bojovný zápas o druhé místo na turnaji mezi Górnik Airteam Walbrzych a Basketpoint
Frýdek-Místek, který lépe vyzněl pro polský tým. Basketpoint i tak obdržel kredit od trenérů ostatních týmů za
svou předvedenou hru a nasazení na turnaji. Plzeň potvrdila svou výhrou vítězství na turnaji v utkání s BA
Young Diamonds.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.   BK Lokomotiva Plzeň (Česká republika)

2.   Górnik Airteam Walbrzych (Polsko)

3.   Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

4.   Korona 1919 Krakow 2011 (Polsko)

5.   Korona 1919 Krakow (Polsko)

6.   BA Young Diamonds (Česká republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Jonáš Blacký (BK Lokomotiva Plzeň)
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All-star team:

 Filip Radzki (Górnik Airteam Walbrzych)

 Petr Chlebek (Basketpoint Frýdek-Místek)

 Antoni Jawor (Korona 1919 Krakow 2011)

 Aleksander Rychlicki (Korona 1919 Krakow)

 Adam Brýdl (BA Young Diamonds)

 
Nejlepší střelec turnaje:

  Aleksander Jechna (Górnik Airteam Walbrzych) -  88 bodů (14,7 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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